Obhajoby absolventských prací
Obecné informace

· obhajoby proběhnou místo odpoledního vyučování ve dnech pondělí, úterý, čtvrtek podle rozvrhu obhajob

· komise jsou stanoveny jako dvoučlenné, počet členů muže být i větší (zájemci z řad vyučujících, kteří v rozvrhu nejsou, popř. návštěva z jiné školy)

Forma obhajoby

· stručné představení žáka a jeho práce garantem

· představení práce žákem (volba tématu, pojetí a specifikace tématu a jeho zpracování, přiblížení obsahu práce, přiblížení významu práce)

·  otázky „technické“ (doplňující a vysvětlující otázky k práci – např. vysvětlování pojmů, doplnění o data, události, informace, oprava a vysvětlení případných chyb – v této fázi by se ještě nemělo jednat o názory a jejich obhajobu, ale o ověřitelné, jednoznačné, na vědomosti zaměřené otázky, žák zná základní otázky předem)

· otázky pro diskusi (otázky vycházející z názorů žáka, otázky otevřené, obhajoba vlastních stanovisek a názorů, žák zná základní otázky předem)

· doplňující otázky (prostor pro další členy komise, pro otázky, se kterými žák není předem seznámen, možnost vést tuto část obhajoby v cizím jazyce – s přihlédnutím k možnostem žáka)

· v letošním školním roce vede obhajobu garant práce

Hodnocení

· s hodnocením budou žáci seznámeni dodatečně (po poradě členů komise) – není součástí obhajoby

· hodnocení je třeba provést na základě obhajoby a zpracování, nemělo by být ovlivněno přístupem žáka k tvorbě práce (přístup jednotlivých garantů byl velice různý)

· žáci i učitelé by se měli znovu seznámit s pravidly, aby nedocházelo ke zbytečným nedorozuměním (práce o rozsahu 40 stránek nemusí být hodnocena lépe než práce polovičního rozsahu – rozsah byl v pravidlech specifikován, je třeba kontrolovat také formální stránku práce – řazení listů, uvedení použité literatury atd.)
