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Podzim

Podzim je opravdu zajímavé roční období. Celá krajina se mění a je nádherné to pozorovat. Stromy, které celé léto nosily jenom to stejné zelené listí, se teď dost mění. Jednotlivé lístečky se začínají vybarvovat, jako kdyby jste vzali štětce a jeden po druhém byste je nabarvili. Některé listy naberou opravdu překrásné barvy. Například někdy to vypadá, jako když hoří. Listy mají červené odstíny, jako kdyby se spálily na sluníčku. Jsou oranžové jako dýně nebo pomeranče. Žlutá na nich září na slunci jako hvězdy. Všechno ale nevydrží věčně, protože listy postupně zhnědnou a stromy je začnou shazovat. Do jediného lístečku, všechno spadne a na zemi pod stromy vznikne koberec jen z listů. Pak se to všechno musí uklidit. Si vezměte, že někdo má na zahradě tři obrovské topoly a to všechno listí z nich musí uklidit. Navíc někdy to spadne i do rybníka a potoka, protože ten vítr to tam nafoukat prostě musí!
To jsem dost odběhla od tématu. Nebudu tu rozebírat, co všechno musím na zahradě shrabat. Vrátím se k tomu, jak je podzim hezký. Když se podívám vzhůru, obloha už není jenom modrá jako moře bez jediného mráčku. Mraky je pokryta téměř už vždy, ale i takhle na podzim se ještě může slunce ukázat a ještě aspoň pár dní hřát. Zvedá se také vítr. Je to buď jemný vánek jako pohlazení nebo začne foukat tak, že to všem cuchá vlasy. Malé děti vyrážejí ven, pouštět barevného draka. Nad loukami se vznášejí jako opravdoví ptáci, vítr je nadnáší a oni brázdí oblohou. Dešti se nedá vyhnout. Dešťové mraky se roztáhnou po obloze a je cítit ta známá vůně deště. Cítíte ji taky? Je to taková jedinečná a zvláštní vůně a je cítit ve vzduchu vždy před tím, než začne pršet. Když už se šedivé mraky protrhnou a dešťové kapky se začnou snášet na zem, nikdo nezůstane suchý.
Dny jsou někdy pořád zářivé, projasněné podzimním sluncem, ale tepla už se nedočkáme. Na řadu přichází mlhy a mrazíky. Rána jsou tmavá, někdy i s neprohlédnutelnou šedivou mlhou a začíná být velká zima. Všechno to se zdá velmi depresivní, někteří jsou proto radši doma, v teple a s čajem v ruce. Večer jsou též tmavé, protože se stmívá velmi brzy. A takhle to bude celý podzim a celou zimu.
Podzim, jakožto roční období, je velmi krásný. Ty nádherně zbarvené stromy s úžasně barevnými lístečky. Les ztracený v mlze, který dává pocit napětí, nadpřirozena a tajemna, přímo láká k prozkoumání.
Jak se divoká zvířata stahují k lidským obydlím je kouzelné. Z okna domu u lesa pak můžete vidět srny a jiná zvířata, což je úchvatné. Zářící dýně o Halloweenu a obecně strašidelná nálada je nezkutečně zábavná.
Toto roční období má v sobě tolik krás, že to někdy nejde ani popsat. To je na podzimu nejlepší, nese se s tím nepředvídatelnost a jeho kouzlo.
